

新奇礼品 传递爱意

天上牛郎织女相见鹊桥,地下亲密爱人忙着约会。8月6日是一个浪漫的日子——七夕佳节。都市青年男女都在绞尽脑汁地为爱人挑选礼物,许多人奔走于大街小巷之中,只为了能找到一份感动心里那一个人的爱的礼物。

而对比起眼下市场交通拥堵、人头攒动、费时费力,还不一定能碰到称心如意的礼物,网上购物显得优势明显,足不出户、遍览商家、货品新奇。记者了解到,网购金条成为今年七夕节的新亮点,销售数量每日成倍增长,单日销量突破5000笔。

记者 王珊珊/文

>> 裸钻之后金条成七夕新热门

物价持续上涨,年轻人除了平时精打细算外,在选择七夕节礼物时还会考虑如何让家庭的财富增值。因此,网购金条成为新的热门。

市民吴先生表示:“考虑到本周六在外地出差,不能在家陪爱人,但是礼物还是要准备的,就打算在淘宝上买根金条,老夫老妻的,既讨爱人开心又有保值作用。”

记者网上搜索“金条”,共显示75696个结果。“我们是由集团直接运营管理的,”一家旗舰店

客服人员告诉记者,网店的饰品跟专柜购买的品质一样,价格也是统一的。客服人员介绍,由于没有进商场的费用,所以产品价格比较便宜,基本上与国际金价持平了,店里的货品全部能在专柜找到,买家完全可以放心。

“七夕节前夕,销得比较好的是10克、20克和30克这三个规格的金条。”一位淘宝店主介绍说,黄金网购有望继网购钻石热之后成为“贵金属+电子商务”的新热点。

>> 和女友度个别样七夕

七夕节还送玫瑰?太土啦!放飞200只萤火虫,看她动心不动心!

“在深夜里银色的月光下,每个清纯又可爱的女主角都会对星星点点飞舞的光芒绽放灿烂笑容,每个英俊威武的男主角都会为微微光点弯腰折腰……”今年七夕,萤火虫再次成为主角。

记者网上搜索“萤火虫”,出现200多个结果。相比去年七夕节的数十条结果,今年萤火虫的销售有了突破性的增长。记者发现,有的商家批量标价,如每100只450元,有的则标出了单价,并注明起邮的最低数量。在商品介绍

中,这些活体萤火虫可用于情侣放飞、婚庆礼物等,主要目的就是为了制造惊喜、浪漫的气氛,“送她可爱的萤火虫,可以营造出非常温馨浪漫的情调。”

如今,城市里早已难见萤火虫的身影,那种草丛里萤光闪闪、静谧温馨的场景,已成为脑海深处的一份美好回忆。很多年轻人正是想用这份回忆,给深爱的人一个惊喜。

“巧克力、玫瑰太没有创意,在网上看到卖萤火虫,眼前一亮。”一位买家说,他相信会和女友度过一个别样的七夕。

26项加配提升战力 2012荣威550上市

近日,被期待已久的2012款荣威550,以“价值领先者”的姿态,与欧洲兄弟车型同步上市,在经过欧盟整车型式认证(WVTA)48项严苛测试的IP2X欧盟制式整车平台上,新增26项人性化配置和新技术,同时加推两款超值版车型,火力全开打响了今年下半年A+级轿车领域“性价比大战”的第一枪,继续占据在中高端细分市场的领先优势。上市后,2012款荣威550共有9款车型,1.8DVVT车型售价区间为12.48万-14.98万,1.8T车型售价区间为15.48万-18.98万。经过欧盟整车型式认证48项严苛测试的IP2X欧盟制式整车平台,使荣威品牌旗下的这款主流中级车的品质完全同步于欧盟标准。2012款荣威550,在“数字基因”、“科技配置”、“欧洲品质”和“领先价值”四大优势方面继续保持并扩大了与竞争对手之间的领先优势,依靠26项加配全面提升战力,在中高端中级车市场将延续辉煌。



他、她、她,三个人的七夕选择 幸福七夕,爱她,就送她“最美”的!

浪漫七夕,“美丽”惊喜,爱情保鲜

她的心声:亲爱的,嫁给你已经14年了,想想当初我们刚在一起的时候,没车、没房,天天辛苦的工作却只有微薄的薪水,甚至结婚的时候连一场婚宴都没钱摆,但是嫁给你,我从来没有后悔过!后来,我们的生活越来越好了,本来我应该更加开心的,但是看着镜子中那个日渐衰老的自己,我却怎么也开心不起来,每次上街看到你“偷偷地瞄”别的美女,我的心里就更不是滋味了,“掐、拧、拽”这些女人的必杀技我可都用上了,但就是“拉”不回你的眼!现

在,趁七夕,我也要给自己放放假了,送一份“美丽”给自己!给我们的爱情保鲜!亲爱的,等我七夕那天送你个大惊喜哦!还你个漂亮的老婆!

大韩“随心秒变”之浪漫七夕套餐,国际创新性皮肤细胞再造技术,全面快速修复面部疤痕,皮肤迅速紧致提升。找回老公曾经对自己的激情!“管家婆”、“黄脸婆”?让这些称呼统统到一边去吧!

时尚七夕“剩女”,“美丽”就是战斗力!

又是一年七夕至,“羡慕、嫉妒、恨”?

“空虚、寂寞、冷”?一看就是“剩女”了吧?哪个阶段呢?“剩斗士”、“长剩将军”?总不会是“斗战赛佛”吧?七夕来临,各种PARTY、相亲聚会也随之而至,亲,你准备好了吗?这个一年一度摆脱“剩”女的机会,一次摆脱单身的战斗!对于女人来说,“美丽”就是战斗力!在七夕战争来临之前,改变自己,让自己成为各种PARTY、聚会中的亮点,还会怕没有“脱剩”的机会吗?!

大韩“随心秒变”之时尚七夕套餐,时下韩国明星最新瘦脸技术,无痕快速,持久性是传统瘦脸术的5倍。全方位帮你提高“战斗力”!诱惑那个你看上的他,从此以后,情人节每天都过!

国内免费热线:400 1600 889 大韩官网:www.dahanzx.com 客服QQ:400 1600 889 大韩七夕“随心秒变”让你过一个精彩幸福的七夕。



爱美公主 明天怎么过七夕?

明天就是七夕,我要闪亮登场!

今天,几分钟就完成了面部瑕疵的彻底改变,皮肤变得细腻有弹性,迸发光泽。明早,镜中的自己容光焕发,皱纹几乎全部消失,脸也瘦的恰到好处。为我所愿,七夕我来啦!

大韩推出七夕秒变套餐

- 幸福七夕秒变除皱套餐 (此套餐可减免2000元)
解决了单一注射除皱产品的局限性,能够更加全面、迅速促进松弛皮肤紧致,持久抚平皱纹,增强皮肤质感。
- 甜蜜七夕秒变美白套餐 (此套餐可减免1000元)
从内及外焕发皮肤潜质,快速实现肌肤水嫩美白,增加肌肤弹性及光泽,从此化妆品说拜拜。

- 浪漫七夕秒变皮肤再生套餐 (此套餐可减免1000元)
国际创新性皮肤细胞再造技术,全面快速修复面部疤痕,皮肤迅速紧致提升。
- 时尚七夕秒变瘦脸套餐 (此套餐可减免800元)
时下韩国明星最新瘦脸技术,无痕快速,持久性是传统瘦脸术的5倍。

【国内免费美丽热线】4001600889

【华丽蝶变贵宾热线】0551+2992333